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Na osnovu odredaba Zakona o visokom obrazovanju (“Službene novine Kantona Sarajevo”, br.: 36/22 i 28/25), prijedloga odluke Vijeća Fakulteta broj: 02-16-715-2/25 od 09.09.2025. godine, Odluke Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-10-18/25 od 26.09.2025. godine i Odluke dekana Fakulteta o raspisivanju javnog konkursa broj: 02-16-715-4/25 od 08.10.2025.  godine, raspisuje se

KONKURS

ZA IZBOR SARADNIKA
Oblast „Kliničke nauke veterinarske medicine“ – naučnonastavno zvanje viši asistent/ica, puno radno vrijeme – 1 izvršilac
Pored općih uslova propisanih Zakonom o radu FBiH kandidati treba da ispunjavaju uslove iz člana 112. stav (2) tačka b) Zakona o visokom obrazovanju (“Službene novine Kantona Sarajevo“, br.: 36/22 i 28/25).

MINIMALNI USLOVI ZA IZBOR U NAUČNONASTAVNO ZVANJE VIŠI ASISTENT: završen drugi ciklus studija ili njegov ekvivalent s najmanje 300 ECTS, 8 ili 3,5 ili VII stepen studija po predbolonjskom sistemu studija s najnižom prosječnom ocjenom 8.

Uz svojeručno potpisanu prijavu na konkurs sa obaveznom naznakom kontakt podataka kandidat prilaže sljedeće: 

1. CV/biografija,

2. Izvod iz matične knjige rođenih (ovjerena kopija), 

3. Uvjerenje o državljanstvu ne starije od 6 mjeseci (ovjerena kopija),

4. Diploma o završenom Veterinarskom fakultetu i dodatak diplomi sa dokazom o prosjeku ocjena/uvjerenje o položenim ispitima (ovjerena kopija); 
5. Podatke o eventualnim nagradama i priznanjima ukoliko iste kandidat posjeduje.
Sa izabranim kandidatom zaključit će se Ugovor o radu sa punim radnim vremenom na period na koji je izabran u skladu sa Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu.
Konkurs ostaje otvoren 15 dana od datuma objavljivanja.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta predviđenih konkursom dostaviti neposredno ili putem pošte na adresu: Univerzitet u Sarajevu - Veterinarski fakultet, Zmaja od Bosne 90, 71000 Sarajevo sa naznakom Prijava na Javni konkurs za izbor saradnika u naučnonastavno zvanje – viši asistent oblast „Kliničke nauke veterinarske medicine“.

Kontakt osobe Dejan Arslanagić, mr. iur. i Amila Vejzagić, dipl. iur., telefon 033/729-158.
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